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Στο βουνό της Αντινίτσης ο Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, συνοδευόμενος από τον 
Άγιο Πρωτοσύγκελλο της  Ιεράς Μητροπόλεως Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Άγγελο 
Ανθόπουλο, τον Διευθυντή του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Μητροπόλεως και του 
Γραφείου Τύπου, Αιδεσιμολ. Πρωτ. π. Δημήτριο Ατματζίδη και τον ηχολήπτη του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού κ. Ιωάννη Μαυρομάτη, επεσκέφθη το παλαίο Στρατιωτικό 
φυλάκιο της Αντινίτσης, προκειμένου να γνωρίσει και να ευλογήσει τον χώρο, όπου 
στεγάζονται τα μηχανήματα καθώς και η κεραία του Ραδιοφωνικού Σταθμού της 
Ιεράς Μητροπόλεως και να ενημερωθεί από τον π. Δημήτριο για την λειτουργία 
του κεραιοσυστήματος του Σταθμού.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος πραγματοποίησε ποιμαντική επίσκεψη στο νέο 
Φυλάκιο του 396 Λόχου Διαβιβάσεων, όπου έγινε δεκτός με πολύ σεβασμό και 
εγκαρδιότητα από τον Διοικητή του ΚΕΥΠ – Φρούραρχο Λαμίας Ταξίαρχο Ιωάννη 
Ανδριώτη, τον Διοικητή ΔΕΠ Α΄ Στρατιάς Ταξίαρχο Δημήτριο Θεοδωρή, 
Εκπρόσωπο του Διοικητή της Α΄ Στρατιάς, τον Διοικητή της Μονάδος Ταγματάρχη 
ΔΒ Νικόλαο Πασχίδη , τα στελέχη και τους οπλίτες.

Ο Σεβασμιώτατος αντάλλαξε με όλους τους Στρατιωτικούς αναστάσιμες ευχές, 
προσέφερε δε στο Φυλάκιο μία εικόνα της Παναγίας της Δαμάστας, στους δε 
στρατιωτικούς προσέφερε εικόνες του Αγίου Χαραλάμπους, Προστάτη των 
λοιμωδών νοσημάτων και τους ευχαρίστησε εγκαρδίως για την άριστη συνεργασία 
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που διατηρεί η Μονάδα με την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και συγκεκριμένα με 
την Υπηρεσία του Ραδιοφωνικού Σταθμού.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος και η συνοδεία του κατερχόμενοι επεσκέφθησαν 
προσκυνηματικώς την Ιερά Μονή Παναγίας Αντινίτσης, όπου έγιναν δεκτοί από τον 
Καθηγούμενο Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Αμβρόσιο Αναστασίου και τα μέλη της 
αδελφότητος.

Κατόπιν προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου επεσκέφθησαν διερχόμενοι την Μονή 
και οι κύριοι Ταξίαρχοι, στους οποίους απεδόθησαν οι δέουσες τιμές. Ο 
Σεβασμιώτατος μετά της συνοδείας του διημέρευσε στην Ιερά Μονή.








